

南京航空航天大学

将军路校区管理委员会文件

管委会字〔2018〕1号

将军路校区管委会 2018年第一次例会纪要

2018年3月12日上午，将军路校区管委会主任张新明主持召开将军路校区管委会2018年第一次例会，总结2018年本学期1-2周校区重点工作，研究确定3-4周主要工作。校长助理黄炳辉，将军路校区党工委书记倪晓众、将军路校区管委会副主任傅桂龙，有关成员单位领导李君、周道贵、徐曙峰、李勇、杨杰、张国权、颜萌、徐锋、魏波及成员单位相关工作人员朱志航、雷蕾、张炜、唐志文、王玮、卢佳妮、张继斌、梁润、张廷赞、徐乾、王瑾等参加会议。

会议纪要如下：

一、总结1-2周重点工作

1-2 周重点工作共计 15 项，12 项已完成，3 项长期工作正按计划推进。

二、3-4 周主要工作

1.启动大学生 PLD 电子系统设计大赛；成立电工电子中心教学指导委员会。（将军路校区管委会）

2.完成 2018 年 6 月大学英语四六级考试的校内报名。（教务处）

3.辅导员职业能力大赛复赛；第二期军事素质拓展训练营；学业奖学金评审。（学生处）

4.研究生答辩及离校教育；良师益友评选投票及表彰活动筹备；研究生复试。（研究生院）

5.发布南航学生会组织改革实施方案；举办南航优秀志愿者表彰大会。（校团委）

6.开展留学生签证政策宣讲；组织留学生参加中华经典美文诵读大赛。（国际教育学院）

7.做好两会期间维稳工作；校卫队宿舍改造；校园交通秩序专项整治。（保卫处）

8.开展“用心做好细节，以诚赢得信赖”——3.15 后勤集团与师生面对面系列活动。（后勤集团）

9.开展资产管理现场办公；启动 2017 年度资产清查工作。（国资处）

10.建立信息化工作联络员队伍。（信息化处）

三、通报工作

1.各单位通报 1-2 周主要工作；校区管委会通报了 1-2 周校园

巡查情况。

2.校区管委会通报了 2018 年校区重点工作及近期具体工作。

黄炳辉同志在讲话中希望各单位在新的一年里要以党的十九大精神为指导，全面贯彻落实校十六次党代会精神，围绕学校“建设特色鲜明的世界一流大学”发展目标，适应两校区一体化建设趋势，提升“四个意识”，加强能力建设，提高工作标准，积极应对基建任务增加、学生数量增加等新情况，更好完成日趋繁重的日常维修、环境建设和校园文化建设等任务，全力保障校区安全稳定运行。加强沟通协调，从点滴做起，建设美丽校园，为学校的建设和发展添砖加瓦。